

# 1年抓获80名刑事案嫌疑人

## ——战功赫赫的信息研判能手李文峰

文/片 本报记者 顾松



信息研判员,这个职业可能大多数市民都感到陌生,他们主要担负案件相关情报信息的综合分析工作,从而使案件得到快速准确的侦破。8月6日,记者在滨海公安局滨北分局见到了擅长信息化作战的刑侦三中队李文峰中队长。据了解,李文峰凭借其对情报信息分析的钻研,平均每年能抓获80余名刑事案件嫌疑人。



信息研判能手李文峰

### 情报研判,摸清案件脉络

1999年10月,从胜利石油学校治安专业毕业的李文峰,来到了滨北分局从事交巡警工作。2008年3月,李文峰成为一名刑警,面对熟悉而陌生的工作,李文峰便跟着师傅从头学起。据滨北分局刑侦大队杨大队长介绍,信息

研判技术在破案工作中发挥的作用越来越重要,2008年滨北分局刑侦大队正式成立了信息中心,专门从事信息分析工作,李文峰也随即被调到该部门从事信息研判工作。

“由于李文峰在日常工作中所

表现的细致、勤奋和一丝不苟的敬业精神,经过领导研究决定选拔他到信息中心这个岗位上。”刑侦大队王教导员说,通过实战的锻炼和刻苦钻研,李文峰逐渐在案件侦破中领悟到,案件的突破口往往出现在信息研判方面。

### 努力钻研,破获大案要案

李文峰告诉记者,2010年春天,滨北分局辖区接连发生多起迷信诈骗案件,询问受害人的被骗情况后,经过综合分析他最终从复杂的信息中寻出重要线索后,迅速组织民警对多名犯罪嫌疑人进行抓捕。“1个月内我们一举打掉了3个流窜至东营从事迷信诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8人,侦破跨省迷信诈骗案件40余起,为群众挽回损失30

余万元。”李文峰说。

采访中记者了解到,李文峰从事信息工作以来发挥信息研判技术,在警方侦破的“3·6麻醉抢劫案”、“3·16砸车玻璃盗窃案”、“5·6假发票案”等数十起影响大、危害大的重大刑事案件中都发挥了重要作用。

2011年全国统一开展的“清网行动”中,李文峰的信息中队通过

对犯罪嫌疑人的信息研判,成功发现了潜逃10年之久的杀人犯罪嫌疑人苏某的重要线索,随后同战友行程万余公里,最终在新疆米东区将早已改头换面的苏某成功抓获。“通过他们的技术支持,滨北分局的逃犯相继落网,清网行动战果在滨海公安局各分局中位居第一。”滨北分局有关负责人说。

### 团队协作,案件“无欠账”

“团队的力量很重要,用我们的话说就是经过他们的努力我们滨北刑侦大队的大案要案全部侦破,无一‘欠账’。”目前,李文峰所在的刑侦三中队设立了信息员,建立案件发生后综合信息研判的制度,中队在职的4名民警也全部精通信息研判技术。

今年3月8日,临盘油区发生恶性易燃易爆设备破坏案,案发第二

天李文峰就被抽调到临盘参与破案。“他连续三昼夜在分析现场视频,困了累了就点一滴眼药水应付了事。”李文峰的同事告诉记者,经过李文峰和专案组其他民警的共同努力,3天后涉案嫌疑人全部被警方抓获,5天后案件宣布顺利告破。

另据了解,全国开展东西合作活动以来,李文峰还主动要求去条

件艰苦的新疆公安机关锻炼交流。2011年5月,李文峰作为滨北分局第一批援疆民警,同另外一名民警到新疆莎车县公安局,进行为期三个月的交流学习。李文峰说,“现在我仍然和莎车县警方保持着密切联系,当他们需要我提供帮助的时候我还是会议不容辞地去尽我所能帮助他们。”

#### 挂失声明

鲁EJ9567车用气瓶电子标签丢失,特此声明。  
王炳鉴出生医学证明(编号:1370704954)丢失,特此声明。

## “膝关节病”冬病夏治显奇效

“仙草骨痛贴”为低温提取、不脏不流不过敏、穴位贴敷直达病灶。在云南临沧,保山地区很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、肿胀积水,上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,肿的难受,疼的钻心,麻的像过电,久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。

李先生膝关节疼痛,肿胀,拍片诊断为关节间隙狭窄,骨质增生,滑膜炎,半月板损伤,刚过50岁就挂上了拐杖,打针,吃药,关节镜均无效果,用“仙草骨痛贴”次日就有减轻,两个礼拜就能走五六里路。

良心承诺:诚信治疗,绝不虚假夸大广

告,不是简单止痛,而是彻底治愈。一个疗程18天根据病情轻重需6-10盒。

专家提醒:中医讲究冬病夏治,夏季,人体毛孔张开,药物吸收快,特别适合膝关节病的外敷治疗,少花钱,吸收更完全,治疗更彻底!热烈祝贺仙草上市六周年13-15号仅三天5送2,10送5,20送15,30送30优惠活动。

医师热线:0532

-81186528

外地免费邮寄,药到付款

专售地址:青州市威海路226号海永恒生堂药房。



## 扑克麻将必胜!

郑重声明:绝对高科技产品,大场专用,价格不菲。所以谢绝小场客户参观咨询,请小场客户见谅!

——娱乐之王尖端牌具研发机构

本公司宗旨:用我们的专业,让每一位客户更加富有!

扑克、麻将、筒子、牌九 电话:13361552786 13356367897

欢迎抱着怀疑的态度来本公司参观!

地址:山东青州云门山北路703号

娱乐之王

联系电话:0536-3297335



长安汽车 CHANGAN

长安领跑自主车市  
3000惠补热力来袭

节能产品惠民工程  
享3000元国家节能惠民补贴

1000 1500 2000 2500 3000

新悦翔 EADO逸动

东营中信汽车销售有限公司  
地址:北二路郝家工业园15号  
销售热线:0546-7777699